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 ATA DA SEXTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA OITAVA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 

QUINTA LEGISLATURA, EM 25 DE MAIO DE 2020. 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito 

horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou 

em votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida 

deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao 

Segundo Secretário em Exercício para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo 

respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Darci Testolin, 

Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da Silva, Selvino Giareton, Valdir Gaz, e 

Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou 

que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, 

discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 021/20: 

Altera no plano de carreira dos servidores e autoriza contratação temporária de excepcional interesse 

público. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Pompermaier onde 

explicou o projeto e a sua importância, se posicionando favorável. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 022/20: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir um crédito especial no valor de R$ 14.700,00 (quatorze 

mil e setecentos reais), destinado a aplicação do repasse financeiro emergencial de recursos federais 

para a execução da rede do sistema único de Assistência Social – SUAS – portaria nº 369/2020, e dá 

outras providências. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO 023/20: Autoriza o Poder Executivo a prorrogar o prazo de vigência da 

contratação temporária autorizada pela Lei Municipal 1.801/2019 de 23 de abril de 2019. Em discussão 

houve manifestação por parte do Senhor Vereador Fernando Pompermaier onde explicou o projeto e a 

sua importância e a necessidade de ser aprovado, se posicionando favorável. Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. REQUERIMENTO NÚMERO 004/20 DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO CLAUDEMIR PEREIRA DA SILVA: solicitar licença para tratar de 

assuntos particulares, no período de 01 de Junho a 30 de Junho do corrente, conforme artigo 40, Inciso 

II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores 

Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO 

NÚMERO 006/20 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIR OTTO: para que se estude a 

possibilidade de não haver cobrança de alvará para os Microempreendedores individuais (MEI). 

INDICAÇÃO NÚMERO 007/20 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

POMPERMAIER: para que seja colocado um redutor de velocidade na Av. Irmãs Consolata, entre a 

Residência do Sr. Leonir Dalazem e a Igreja Luterana. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Fernando Pompermaier onde comentou sobre sua indicação, comentou também sobre 

a indicação do colega Valdir, e a importância que as duas tem, se posicionando favorável as duas. Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente 

político, não havendo manifestação por parte dos senhores vereadores. As leituras realizadas dos 

documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro 

Secretário e pela servidora Viviane e Eduarda quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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